11Iro

Ams: Anekcaump 18 met
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.12.2004 12:38:18

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaua: 27.12.2004 21:57:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6940/answer/6941




YBaxaemuiii Anekcanap! YBenuuenue, 6011 B SM4YKe MOTYT IIPU3HAKOM BOCIIaJIeHUS MPUAATKa
auYKa (ANUAUAUMEUTA). ITO CEPhe3H0e COCTOSIHNE, TpeOyiollee HEOTI0KHOMN oMoI. CpoYHo
o0paTUTECh K YPOJIOTY 10 MECTY XKHUTEeJIbCTBa IJIsT 0CMOTpa, o0cienoBanus (Y3U opraHoB MOIIOHKH,
o0mui aHanu3 MOuM U KpoBH). ITocyie ocMoTpa u 06CenoBaHusI MOXKHO OyIeT OIpPeneuThCs C
manbHeule TakTukou. [TumuTe, Oyny pag Bam momousb.



